

广联医药 爱传万家 姊妹花 跑社区

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

节水知识宣传现场,家家有本节水经

恒洁卫浴免费派送“节水大礼”



市民争相体验高科技的节水产品。

文/片 本报记者 孔令茹 范少伟 孟杰 李岩松

23日上午9点,在城区海关路济宁市公安局宿舍,本报联合恒洁卫浴、金宇家居“金师傅维修队”举行的“节水知识进社区”活动吸引了数百人参与。“洗完菜的水再涮扫把”、“淘米用的水可以浇花”……只要参与活动的居民都领到了一份小礼品。直到上午11点半,活动结束后仍有许多居民意犹未尽。

伴着清脆悦耳的腰鼓声,“节水知识进社区”活动拉开序幕,热情居民的腰鼓表演把居民吸引到社区广场。“您家有啥节水省水的小妙招,说出来与大家分享一下,只要说妙招就可以免费领取节水大礼包。”在活动现场,主持人刚刚提出问题,居民就围到舞台前,争先恐后地要介绍自己的节水经。

“清洗蔬菜先用淘米水清洗一遍,再用清水清洗,不仅能节水,还能有效清除蔬菜上的残存农药。”住在市公安局宿舍的陈阿姨说,用洗菜水、洗衣水、洗碗水、煮过面条的水洗碗筷,去油又节水。陈阿姨刚刚回答过,赵先生拿到了话筒,“家里备一个收集废水的大桶,将洗衣、洗澡、洗漱等生活废水收集起来,用来冲厕所,拖地等,一家三口能节约不少水。”赵先生笑着说,他们家天天这样做,已坚持了10多年了。

活动现场,恒洁卫浴专门为居民展示了节水水龙头和花洒,通过现场演示让居民体验节水产品。“节水产品改变了常规的水线式出水方式,取而代之的是雨珠式出水,水与空气

的充分融合,产生大量的富氧水分子,让水珠变得柔软而轻盈。”居民一边听工作人员介绍,一边体验节水花洒带来的雨珠式出水的感受,有的居民体验后现场就下了订单。

每说出一个节水妙招,居民就能获得由恒洁卫浴提供的一份节水大礼包,短短一小时,节水地漏、洗衣机专用水龙头、环保卫浴四件套、节水三角阀门等上百份节水大礼就已派送完。为回馈现场居民,恒洁卫浴专门拿出价值3万元的现金优惠券,在活动现场免费赠送给居民。希望居民不仅了解节水常识和妙招,更能体验到节水产品给家庭生活带来的不一样的感受。

不仅节水知识问答环节聚

光集了许多居民,金师傅维修队的咨询台也聚集了很多社区居民。“水电暖、管道、家具都可以免费上门维修,居民只需要提供材料,我们免费提供技术和工具。”金宇家居金师傅维修队的工作人员说,现场咨询后有20多户居民做了登记,希望金师傅可以到家里进行维修水管电器,金师傅在活动当天会一一上门维修,全部是免费服务。

“22日是世界水日,身边不少人通过这个节日了解了节水知识,这些常识不应该只在节水日,每个人在平时应该养成节约用水的好习惯。”参与活动的居民刘大爷说,每个人都应树立节水意识,节约用水从自身做起,从点滴做起,也希望这样的公益知识宣传活动多到社区来。

相关链接

居民节水妙招:

妙招1:

巧用洗涤顺序:先整后零,先浅后深

城区黄营社区的刘月娥说,洗瓜果蔬菜时先洗西红柿、西葫芦等整洗蔬菜,再洗土豆、油菜等需要去皮、去泥的蔬菜。洗衣服时按照先浅色后深色的顺序,一盆水就可以得到最大限度的使用。

妙招2:

巧用两水桶,收集费用再利用

市公安局宿舍的黄女士的妙招是,厨房卫生间里各放一个大水桶,凡是不用的废水都可以倒在里面,用来拖地、冲马桶,不仅省水,用起来也非常方便。

妙招3:

使用节水卫浴产品

家住市公安局宿舍的李女士说,节水马桶一次冲净,只需要3.5升水,而老旧马桶彻底冲洗需要反复两三次,费时又废水,选择节水马桶比普通马桶要省水40%。



市民们争相分享自家的节水经验。

现场花絮



金师傅维修队在现场接受市民的咨询。

坏了一年多的插座被修好了

家住市公安局宿舍8号楼东单元4楼的孙阿姨家里的插座坏了一年多,她在现场第一个登记了“金师傅维修队”的维修。待活动一结束,“金师傅”的工作人员就拨通了孙阿姨的电话,约好时间后带上工具上门进行免费维修。

“这几个线头应该都没有问题,都正常通电。”

一位工作人员用工具试过露出墙表的电线后,又细心地将每个线头用防电胶布缠住防止漏电。等孙阿姨取来新插座,工作人员又将胶布取下,把裸露在外面的线头一一整理并安装上了安全插座和防水罩。

“阿姨,您这个插头插上后不要总是拔下来,否则插座容易损

坏。”安装完毕后,工作人员帮孙阿姨把浴霸的插头插上,并为孙阿姨做了安全用电提醒。“这插座都坏了一年多了,小区电工来过多次都说是墙里面的线头烧坏了,不方便换。”孙阿姨说,现在正是用浴霸的时候,本来还担心没有插座,现在也不用发愁了。

家门口就体验到了节水设备

从活动开始到结束,家住公安局宿舍7号楼一单元的刘大爷就没闲住。家里有了新房子,装修也全部都想用好的,左看看右看看,刘大爷对现场恒洁卫浴的节水设备很感兴趣。

“大爷,这是花洒,是我们的专利节水产品。”工作人员详细向刘大爷讲解节水花洒的好处与今天的活动优惠。“我平时就很注意节约用水,洗

衣服的时候都是先洗浅颜色的,然后再用剩下的水洗深颜色的,光是这样一次就可以省下一整桶水。”刘大爷滔滔不绝地向现场的居民介绍自己的节水小妙招。

因为积极与众人分享自己的节水经,刘大爷得到了恒洁卫浴赠送的一款洗衣机专用节水龙头,拿过节水龙头,老人很开心,并在手中研究起来。“以前只听说过,倒还

真没见过,这是进水口,这是出水口。”老人开始从材质到构造研究起这个小小的节水龙头。

看完了所有现场展示的产品,老人最后决定购买一台实时优惠的座便器。“在特价基础上还可以用优惠券,这样算算很划算的。”老人乐呵呵地表示这样的实惠要跟邻居一起分享,下午就把节水马桶带回家。



恒洁卫浴现场展示的新型节水龙头。

济宁市开展“世界水日”宣传

本报济宁3月23日讯 (记者 庄子帆) 3月22日,济宁市开展第22届“世界水日”和第27届“中国水周”集中宣传活动。据了解,今年“世界水日”和“中国水周”的宣传主题是“加强河湖管理,建设生态文明”。

济宁市水利部门,围绕本次活动主题,向市民宣传、普及水利政策法规,呼吁市民保护河湖、依法建设的自觉性,引导老百姓自觉调整生产、生活方式,以河为伴,以河为友,给洪水以出路,还河流以生存空间。

此次宣传活动,全市共出动各类宣传人员1000多人次、车辆70余台,设立宣传站点200多个,制作宣传展板120余块,向市民发放宣传材料3万余份,发送公益短信11.5万条。记者了解到,下一步,济宁市还将紧紧围绕“加强河湖管理,建设生态文明”宣传主题,完善工作措施,加大执法力度,解决河湖管理中存在的脏、乱、差等问题,积极维护河湖生态安全,为济宁的“美丽乡村”建设创造良好条件。